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Leia:
Por que alguns mosquitos são transmissores de doença?


Pouca gente sabe que a maioria dos mosquitos tem origem em áreas silvestres. Eles foram ganhando espaço nas cidades porque perderam as matas, seu ambiente original. Se conservássemos o verde, conservaríamos também o habitat dos mosquitos e, consequentemente, a nossa saúde. Como não fazemos isso, os mosquitos se adaptam e se multiplicam em novos espaços, cada vez mais perto de nós. 

Disponível em: <https://cienciahoje.periodicos.capes.gov.br/storage/acervo/chc/chc_275.pdf>. (Fragmento).

Questão 1 – Em “Pouca gente sabe [...]”, o sujeito é:

(     ) oculto.

(     ) simples.

(     ) composto.

Questão 2 – Na oração “Eles foram ganhando espaço nas cidades [...]”, o sujeito simples retoma:

______________________________________________________________________________

Questão 3 – Aponte o trecho que contém um sujeito simples:

(     ) “[...] a maioria dos mosquitos tem origem em áreas silvestres.”

(     ) “[...] porque perderam as matas, seu ambiente original.”

(     ) “[...] conservaríamos também o habitat dos mosquitos [...]”

Questão 4 – Observe:

“Como não fazemos isso, os mosquitos se adaptam e se multiplicam em novos espaços [...]”

Nessa passagem, há um verbo de sujeito simples. Assinale-o:

(     ) “fazemos”.

(     ) “se adaptam”.

(     ) “se multiplicam”.
Questão 5 – O sujeito do verbo assinalado acima é simples, pois tem apenas um núcleo. Identifique esse núcleo:

(     ) “isso”. 
(     ) “mosquitos”. 

(     ) “espaços”. 
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